



图说



### 假日书香浓

日前,一名小朋友在安徽图书城看书。寒假期间,安徽省合肥市各大书店成为读者品味书香的好去处。 □ 新华

## 14家老字号皖企进故宫“摆摊” 线上线下交易额超190万元

记者从省商务厅了解到,在刚刚结束的“中华老字号故宫过大年”活动上,我省14家老字号企业销售火爆,特色的笔墨纸砚、美食点心、红茶、美酒受到了海内外游客的热捧。据统计,展会期间,线上线下共实现交易额超190万元,其中线下现场销售额近90万元,带动线上消费超百万元;达成意向销售协议300余万元。 □ 人民

## 春节期间全省查处 交通违法行为2.6万起

星报讯(记者 徐越蕃) 记者从省公安厅交警总队获悉,今年春节期间,全省道路交通安全形势平稳有序。2月4日至10日,全省高速公路出口总流量达到901.44万辆,日均流量128.78万辆,出口流量最高峰出现在2月10日,达到184.93万辆,同比分别下降5.81%、13.05%。

春节期间,全省共出动警力2.8万人次、警车8700余辆次,启动执法站234个,查处交通违法行为2.6万起,其中超速行驶3591起、客车超员102起、涉牌涉证14起、酒后驾驶63起(含醉酒驾驶9起),违法停车4586起、占用应急车道行驶1097起,行政拘留8人。全省共发生一般程序处理道路交通事故起数、死亡人数,同比分别下降76.58%、75%。

## 我省省级以上高新区达19家

记者日前从省科技厅获悉,省政府近日分别批复同意黄山经开区更名为黄山高新技术产业开发区、裕安经开区更名为六安高新技术产业开发区、亳州经开区更名为亳州高新技术产业开发区,我省省级以上高新技术产业开发区已达19家。依据国家“十三五”创新发展规划提出的“每个地级市布局一个国家高新区”要求,我省实现了省级以上高新区在16个设区市的全覆盖,为申报国家高新区打下良好基础。 □ 安轩

## 我省“春风行动”暨“2+N” 招聘活动提供就业岗位1.2万个

2月12日,2019年“春风行动”在全国范围内同步开展。我省在滁州市举行春风行动启动仪式暨“2+N”招聘活动。此次“春风行动”持续时间为2月12日至3月15日。服务对象包括有就业创业意愿的农村劳动力、农民工,农村建档立卡贫困劳动力和有用工需求的用人单位。活动针对春节后劳动者集中求职就业特点,通过专场招聘等多种形式,帮助劳动者实现转移就业和就地就近就业创业。共有90家企业参与现场招聘,提供就业岗位1.2万个,吸引3000多人参与。 □ 钟安

# 我省今年起开展环境空气降尘监测

### 降尘是重要大气污染物之一,今后将一月一监测

星报讯(记者 徐越蕃) 随处可见的工地扬尘,让市民们很头疼,但是却无能为力。建筑施工、交通运输等带来的扬尘污染问题已成为影响城市环境空气质量的一个重要因素,也引起了环保部门的重视。记者昨日从省生态环境厅了解到,今年起全省16个市将开展环境空气降尘监测工作。

“我省降尘监测范围为全省16个市141个点(含16个对照点),降尘监测为每月一次,采取双缸平行采样。”相关负责人表示,各市降尘数据由省环境监测中心站汇总按期上报中国环境监测总站。省站每季度将针对降尘监测的集尘缸状态、编码信息、采样记录完整性、准确性,运输过程,实验室测定条件及测定记录表,监测报告等重点环节组织开展巡检。中国环境监测总站每季度将抽取一定比例的点位随机进行平行样抽测。

什么是降尘?降尘又称“落尘”,是指自然降

落于地面的空气颗粒物,其粒径多在10微米以上,计量指标单位为一定时间内单位面积上地表沉降物质的量。降尘可以产生更小的颗粒物,成为环境空气中各类二次反应的载体。

降尘量与工地、道路、堆场等尘源的对应关系非常明确,开展降尘监测,对城市精细化管理程度的提升很有帮助。减少降尘,同样是蓝天保卫战的重要一环。据介绍,建筑工地和道路施工是最容易带来扬尘,其次是交通道路干线上的扬尘,还有一些没有植被覆盖的裸露地面,以及煤炭、沙土等原料堆场,都是降尘的主要来源。

降尘有什么影响?国外开展过大量的研究。研究人员普遍认为,降尘对生态环境造成破坏,损坏城市景观,由于降尘污染随处可见,会降低居民的生活舒适度和生活质量。在国内,上海的降尘监测开展得比较早。2005年,上海市降尘量年平均值为8.8吨/月·平方公里。

## 安徽省2019年考研初试成绩明日可查

星报讯(记者 于彩丽) 记者从省教育招生考试院获悉,安徽省2019年硕士研究生招生考试评卷工作已经结束。由招生单位在2月15日向考生公布成绩。考生对评卷结果有异议,可按照《安徽省2019年全国硕士研究生招生考试成绩复查办法》申请成绩复查。

成绩复查受理时间为2月16日~2月21

日。考生可在规定时间内,持本人居民有效身份证(或按招生单位公布的方式)向所报考的招生单位提交统考或自命题科目成绩复查申请。统考科目由招生单位报省考试院汇总后由安徽省教育招生考试院、安徽师范大学(评卷点)和山大鸥玛公司共同组织复查;自命题科目由各招生单位自行组织复查。



安徽财经网(<http://www.ahcaijing.com>)是市场星报旗下的安徽唯一的财经类新闻综合门户网站,聚焦正在崛起的安徽新兴中产阶层的生意和生活需求,搭建政府、企业、银行、市场和消费者等多方交流渠道,打造安徽第一个兼具政策信息、财经资讯、投资理财及企业成长服务的价值互动平台,提供综合性财经网络社区服务。

安徽财经网于2013年1月10日上线,现拥有安徽、24小时、要闻、财经、皖企等重点新闻栏目10多个,每日更新新闻2000余条,在全国两会、中博会、徽商大会等重大新闻报道中,及时传播安徽形象,正面引导舆论,已成为报道安徽新闻、助力安徽发展的重要阵地。

**安徽财经网**  
安徽第一财经门户网站